



В Новочебоксарске перед судом предстанет местный житель, забивший до смерти своего старшего брата на глазах у матери

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с особой жестокостью и повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 28 октября 2014 года обвиняемый, находясь у себя дома в городе Новочебоксарске, во время совместного распития спиртных напитков устроил ссору с 46-летним братом, в ходе которой жестоко избил его, нанеся множество ударов руками и ногами по голове и туловищу. Все это происходило на глазах их матери. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в лечебном учреждении утром 30 октября 2014 года.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890473>